Протокол № 2

заседания методического объединения учителей гуманитарного цикла

от 24 ноября 2022 года

Присутствовали:10 человек Отсутствовали:0

Повестка дня:

- 1. Итоги Всероссийской олимпиады школьников (школьный этап) 2. Подготовка к письменному экзамену по литературе в 11 классе и устному собеседованию в 9 классе по русскому языку.
- 3. Работа по самообразованию учителей гуманитарного цикла.

По первому вопросу слушали Амиралиеву И.А., которая рассказала об итогах школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников. (Отчет прилагается)

По второму вопросу слушали Дохтукаеву Х.Ш. Она сообщила, что 7 декабря будет проходить письменный экзамен по литературе в 11 классе. Чтобы все выпускники получили зачет, необходимо проработать темы итогового сочинения.. В 2022/23 учебном году комплекты тем итогового сочинения будут собираться только из тех тем, которые использовались в прошлые годы. В дальнейшем закрытый банк тем итогового сочинения будет ежегодно пополняться новыми темами. Также она напомнила, что в феврале будет проходить устное собеседование по русскому языку в 9-ых классах. К этому зачету тоже нужна серьезная подготовка. Хава Шомстиевна обратилась к учителям предметникам с просьбой на уроках больше времени

В октябре- ноябре месяце дали открытые уроки следующие учителя: Ибрагимова М.Х-А. урок английского языка в 7 «А» классе на тему «Дети во времена королевы Виктории», Джабраилова Л.Э.- урок русского языка в 6 «Б» классе на тему «Буквы ы-и после приставок», Тутаева Х.И.-урок русского языка в 96 классе на тему «Сложносочиненное предложение», Ислуева А.Х.- урок истории в 11 классе на тему « Кризис и крушение коммунистических режимов в Восточной Европе»

На заседании ШМО с темами по самообразованию выступили учителя: Ибрагимова М.Х-А.с темой «Развитие креативного мышления на уроках английского языка», «Системно-деятельностный подход на уроках русского языка в условиях реализации ФГОС», Тутаева Х.И. «Работа с текстом как средство формирования коммуникативной компетенции учащихся в период внедрения ФГОС СОО».)

Учителя: Оччерхаджиева С.С-Ц., Ислуева А.Х., Аюбова А.У., рассказали об использовании цифровых образовательных ресурсов на уроках русского языка и литературы, истории и обществознания.

Учитывая все вышесказанное, было принято следующее решение:

- 1. Продолжить подготовку учащихся к ОГЭ и ЕГЭ. Регулярно проводить пробные экзаменационные работы.
- 2. Продолжить работу в подготовке обучающихся к олимпиадам и конкурсам.
- 3. Активизировать работу с неуспевающими детьми.
- 4. Продолжать работу по самообразованию.

Руководитель ШМО

Амиралиева И А.